

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 29. napján 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helyszíne: Berkes János Művelődési Ház, 3642 Bánhorváti, Szabadság út 175.

Jelen vannak:

Deák-Szinyéri József polgármester
Csíziné Klabó Tímea alpolgármester
Kocsis Gábor képviselő, aki 17:57 órakor jelenik meg
Pál Gábor László képviselő
Demeter Sándor képviselő
Ujlaki István képviselő, aki 17:54 órakor távozik
Szabon Gábor képviselő

Távol van: -

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Hájas Evelin jkvvezető
Demeter Ádám alpolgármester

Jelen van még 33 fő helyi lakos

Deák-Szinyéri József polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 6 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Deák-Szinyéri József polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

-.-.-

1. napirend

Deák-Szinyéri József polgármester: Köszönti a megjelenteket. Szeretne beszámolni a 2019. november 27 óta történt eseményekről, folyó ügyekről, ezt követően várja majd a kérdéseket.

Elmondja az előző közmeghallgatáson feltett kérdésekre válaszolva

- Kiss Tiborné Zita néni, elküldték a gazos ingatlanra a felszólítást a tulajdonosnak.
- Vass Tamás Balázs, nagy hídnál a Rákóczi út kátyú, ha nyerünk pályázatot rá, megcsinálják ugyanúgy mint a Jószerencse utat is.

Szeretne tájékoztatás adni a vírushelyzet ideje alatt megtett intézkedésekről:

Megfelelő és gyors reagálás történt a kialakult helyzetre. Rendkívüli szünetet rendeltek el óvodában és bölcsődébe. Bezárták a művelődési házat, Biztos Kezdet Gyerekházat, sport parkot, kondi parkot, játszóteret, ügyfélfogadás szünetelt az Önkormányzaton. A szabadtéri

árusítást is betiltották. Tájékoztatták a lakosságot minden fontos döntésről. Kesztyűt, maszkot és fertőtlenítőszerrel szereztek be. Köszöni a maszk készítését Máté Józsefnek és Smuczerné Kovács Krisztinának. Ezeket a maszkokat a 65 éven felülieknek kiosztottuk, ez kb. 270 embert érintett. A fertőtlenítőszerrel köszöni a BC Zrt.-nek és köszöni Ombódi Zsolt közbenjárását. Fertőtlenítés történt a posta területén, boltok előtt, buszmegállóknál. Megadták a lehetőséget és megszervezték az idősek ellátását a képviselőtestülettel közösen, nem túl sokan vették igénybe ezt a fajta felajánlást. Toboroztak embereket, kb. 70 fő jelentkezett önkéntes munkára. A veszélyhelyzet alatt a gyógyszerek beszerzését és kiszállítását az önkormányzat bonyolította le. Ebéd kihordását is megszervezték az időseknek. Jelenleg nincs fertőzött, nem is volt a településen. Hatósági karanténban pedig csak a külföldön dolgozók voltak, akik együttműködtek a hatóságokkal és az önkormányzattal, egy esetet kivéve. Nem volt szükség kijárási tilalom elrendelésére. Köszöni a lakosság együttműködését, magatartását.

Deák-Szinyéri József polgármester elmondja, hogy szeretne beszámolni az eddigi és új pályázatokról:

- Az óvoda-konyha felújítását hamarosan befejezik, holnap hozzák a gépeket és már üzemelik be, augusztus 13. napjára tervezik az átadást.
Köszönik a nagybarcai konyhának a segítséget.
A pályázat által elnyert összeg 33 828 747 Ft, melyből az önerő 1 780 461 Ft. A pályázat intenzitása 95%.
- A következő az óvoda udvar játszóttere, ez 100 % támogatott. 4.000.000 Ft a nyert összeg. Ez valószínűleg hamarabb kész is lesz mint a konyha. Ez természetesen a gyerekekért készül. ennek is mint minden megvalósított projektnek terveznek majd egy átadó ünnepséget.
- Szociális szolgáltató központra 70.000.000 Ft-ot nyert az Önkormányzat, ez a régi tsz központ iroda épülete, ez a gyermekjóléti szolgálat, a gondozónők, és minden szociális érintettségű tevékenységhez kapcsolódóan készül ez az épület. Idén ha nem is, jövőre elkezdődnek a munkálatok.
- Malom árok pályázatra az Önkormányzat nyert 25 778 240 Ft-ot, ez a pályázat is 100% támogatott. Ezt viszont szeretném ha mindenképp készen lenne az éven. Nagy problémát jelent a Szabadság út, Jókai és Bartók út közötti vízelvezetésben.
- Jószerencse út pályázat tartaléklistára került, ez azt jelenti, hogy megfelelt feltételeknek és amennyiben lesz esetleg további keret vagy támogatás akkor még részesülhet belőle a település.
- Közterületi játszótér pályázatot a Mátyás Király út végénél már meglévő játszótér felújítására igényelték. Be lett adva, a döntésre várnak.
- Kulturális foglalkoztatás a következő pályázat, egy kicsit zavaró lehet sokaknak, mivel ennek a pályázatnak a megnevezésében szerepelt a közösségi tér kialakítása is mely apaján sokan azt gondolták, hogy a kultúrház udvara területén alakítanak ki egy

közösségi teret, az önkormányzat viszont a művelődésszervező bérére pályázott, amelyre nyert is 2 969 460 Ft támogatást. Ez is 100%-ban támogatott pályázat.

- Az orvosi eszköz pályázat beadását megelőzve, egyeztettünk a Háziorvosunkkal, valamint a Védőnővel ezáltal a megnyert közel 3.000.000 Ft összegű támogatás fele-fele arányban oszlik meg kettejük eszközeire.
- Van egy energetikai pályázat amelyet sajnos már nagyon régen elindítottak csak sajnos megemelkedett a költsége ezeknek a rendszereknek a kiépítésére. Át lett már tervezve, de még mindig a kiegészítő támogatásra várnak. Bánhorvát területén a hivatal épületét és kultúrház épületét érinti.
- Település fásítási program is fut, nagy érdeklődés volt rá országsszerte de ezt is sikerült megnyerni a maximális 30 db fát, ez fajtánkként bontásban a következő: 10 platán, 10 kislevelű hárs, 10 nagylevelű hárs. Valószínű, hogy október 21-én fogják elültetni, 10-et a játszótérre, 20-at a Hős Parkba.
- Van egy Hűtőház és piac pályázat Nagybarcával közösen, Bánhorvátban hűtőház fog készülni, Nagybarcán piac. Ez egy közbeszerzési eljárást igénylő pályázat. Ebben a szakaszában van.
- A Biztos Kezdet Gyerekház elkészült, ennek is lesz egy hivatalos ünnepélyes átadója, már folynak a foglalkozások. Ez már teljesen készen van.
- Irány a pálya pályázattal szeretnék az óvodásoknak egy focipályát kialakítani az udvarra. Szeretnék, ha ez is elkészülne idén, de ez még most indult el, így biztosat mondani nem lehet.
- Bár nem a mi pályázatunk, ettől függetlenül szeretném megemlíteni, hogy a Katolikus Egyház is pályázott a ravatalozó helyreállítására. Nagyon rossz állapotban van.
- Vis Maior az jelenti, hogy valamilyen természeti katasztrófa következtében történő káresemény. Idén tavasszal voltak nagy esőzések, ezt akkor a Báriuspad felé vezető út nagyon rossz állapotba került. Mi beadtuk erre az útra a pályázatot azonban ennek a menete, hogy kijön a szakhatóság és ők döntenek el, hogy ez a káresemény valóban megfelel-e a kitételeknek, A Báriuspadra tekintettel, nem fogadták el sajnos. Viszont a Bánfalvai temetőre vezető út melletti partfal be van szakadva, erre tekintettel engedélyezték beadni pályázatot.
- Szociális tűzifát is pályázatnak tekintik, még nincs meghirdetve, de befogják adni.

Elmondja, hogy a közmunka programban jelenleg 35 ember van, 25 ember van kint a faluban, és ebből 4 ember van, akik fűvet vágnak a temetők, utak, sportpálya közterületeken. Folyamatos a vízelvezető árok, átereszek takarítása, Bartók-Jókai út 200 m hosszan. A 3 problémás áteres van a Szabadság úton ezt a közmunkások nem tudják rendesen megcsinálni, kitakarítani. Temetőket rendbe rakták, 3 temetőből kb. 40 m³ szemetet szedtek össze és vitettek el. Kihelyezték a szelektív hulladékgyűjtő konténereket, ezeket ürítik, ellenőrzik rendszeresen. Köszönjük a lakosság együttműködését, és hogy rendeltetésének megfelelően használják. Kitakarították a Varbó gödröt és környékét 200 m hosszan, valamint a sportpályát és környékét. Decembertől az óvodában fatüzelés van. Biztos Kezdet Gyerekház mögötti udvart rendbe

rakták a gyerekeknek ott kialakításra került egy játszótér. Az iskolakert területéről a szemét el lett vitetve, a fűvet is vágják ahogy az emberek kapacitása bírja. A Katolikus temetőnél parkolót szeretnének csinálni. 4500 db térkövet sikerült eddig önteni, szegélykő is készül. Az iskolaudvaron csináltak parkolót. Virágágyás készült a Coop-os bolt előtt.

A mezőgazdasági munkák az eddigiekhez képest kevesebb mennyiségben folynak, de ott is vannak eredményeik, 4,5 hektár tritikáléból lett 105 mázsa, amely még nincs learatva teljesen. Termeltek még 1 hektár burgonyát, 800 négyszögöl árpát és 300 négyszögöl hagymát és zöldbabot.

Sikerült kihelyezni 5 db karácsonyi díszvilágítást a Szabadság úton mindenki örömére. 173 m³ szociális tűzifát osztottak ki, feltekézve, ezúton is szeretném megköszönni Szert Zsoltnak és csapatának, valamint falusiaknak is, akik segítettek társadalmi munkában.

Mikulás csomagot kapott 180 gyerek. Karácsonyi ajándék utalványt osztottak 450 családnak, akik életvitelszerűen a településen élnek. Elindult az ökölvívás, birkózás foglalkozás az iskolában, a gyerekek szerették a vírus idejére felfüggesztettek, de addig a két foglalkozásra Bánhorváti-Nagybarca-Vadna településekről összesen körülbelül 40 gyerek jött el az iskola megkezdésével újraindítják.

Új közvilágítások lettek felszerelve. Utca névtáblák elindítva, folyamatban tervezés alatt van az évre nem tudjuk még megígérni. 4 db veszélyes fa kivágása történt, ezek a fák valóban elkorhadt fák voltak, kivágást követően is jól látszódott rajtuk. Januártól gyógyszertár helyettesítő szolgáltatás indítottak, több mint 200 esetben vették igénybe ezt a falusiak, de most már van helyben gyógyszertár. A horváti településrészen a katolikus és református temetők vízbevezetési tervei készen vannak a kivitelezés idő függvénye.

A régi hivatal épületét árulják, ingatlanközvetítő cég segítségével. Játszóterek játékelemeit felülvizsgáltatták, amik nem voltak megfelelők eltávolították. Bánhorváti kilépett az óvoda társulásból, mert a falu érdeke ezt kívánta, a Képviselő-testület egyhangúan szavazta ezt meg, szeptembertől a Bánhorváti Községi Önkormányzat lesz az óvoda fenntartója. Sajnálják de ezzel jobb lesz a falunak.

A Kossuth úti probléma lassan a végére ér. Az ebösszeírást újra elindították, ennek a leadási határideje: 2020. augusztus 14. Kihelyezésre került 800 éves molinó amire nagyon büszkék vagyunk, keltett egy kisebb félreértést, azonban azt kellene nézni, hogy büszkék lehetünk a településünkre. Az önkormányzat segít a lomtalanítás ügyintézésében. Ezúton szeretném megköszönni a diákmunkásoknak a kitartó munkájukat és megdicsérni őket minden szempontból nagyon jól teljesítettek. Felszólításokat eszközölt a jegyző 8 esetben gazos ingatlanra tekintettel, 3 esetben romos ingatlanra tekintettel, kutyára tekintettel 5 esetben és illegális hulladéklerakás miatt is indult hatósági eljárás.

Kisebb-nagyobb ügyekkel, problémákkal napi szinten több mint 100 esetben kerestek meg, ennek 90 %-a megoldódott, de nagyrésze nem közügy, hanem magánügy volt.

Az eddig és ezután tervezett rendezvényeinkről megkérném Pál Gábor képviselőt, hogy tartson beszámolót.

Ujlaki István képviselő távozik 17:54 órakor így a képviselők létszáma 5 főre csökken.

Pál Gábor képviselő: Köszöni a szót és köszönti a megjelenteket. Elmondja, az utolsó rendezvény az előző meghallgatáskor a Lángosfesztivál volt. Decemberben kettő rendezvény és kettő szolgáltatás volt biztosítva a faluban, az egyik a házhoz megy a mikulás, valamint a mikulás vonat volt, szeretné megköszönni a közreműködést a kastély tulajdonosának. Bánhorváti karácsonya ünnepségen sikerült közösen fenyőfát díszíteni. Ez év januárjában az első ünnepség a magyar kultúra napja volt, amelyre szerveztünk egy kiállítást. Voltak tervek például a pálinka fesztivál, télűző multság, március 15-e, de ezeket az országos korlátozások miatt nem lehetett megtartani. elmaradt madarak és fák napja, költészetnapja, sportnap, valamint a két egyházzal is terveztünk közös rendezvényeket, amiket igyekszünk pótolni. Az első megtartható ünnepség a Trianoni megemlékezés volt erre szépszámmal összegyűltünk. Júliusban szerveztünk egy nyárindító túrát. A következő a Falunap lesz. Úgy határoztunk a Képviselő-testülettel, hogy tartsuk meg abban az esetben, ha a kormány másképp nem dönt. Óvintézkedéseket próbálunk majd eszközölni és betartatni. Szeretném megköszönni a rendezvényen segítő valamennyi ember közreműködését.

Kocsis Gábor képviselő megérkezik 17:57 órakor, így a képviselők létszáma 6 főre emelkedik.

Deák-Szinyéri József polgármester: Köszöni Pál Gábor képviselő úrnak a tájékoztatást és kéri, akinek van kérdése tegye fel.

Veres Károlyné bánhorváti lakos: Szeretné megkérdezni, hogy tervezik-e azt, hogy a falu be legyen kamerázva? Mert szükség lenne rá, egymást értesítik a házalók miatt. Sokan pórul jártak már.

Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy tervezik a kamerarendszer kiépítését, viszont volt egy rendőrségi beszámoló, amelyen elmondták, hogy nálunk túl sok bűncselekmény nem történik. Nem régiben történt az az eset mikor a kastély fölötti fenyvest felgyújtották és annak az elkövetője is még aznap megkerült. A személtlerakásos esethez sem kellett kamera, ott is megtaláltuk az elkövetőt. A faluban lévő táblafestési esethez sem kellett kamera ott is kiderült az elkövető. Terveztek kamerát, de inkább olyan helyekre, mint a most felújításra kerülő játszótér, ami nincs körbe kerítve, elhagyatott helyen van, sőt ez lesz az első ami be is lesz kamerázva. Házalósok járnak valóban, de mostanában nem hallottak visszaéléses esetekről.

Veres Károlyné bánhorváti lakos: Elmondja, hogy most is volt nem olyan régen két és fél hete.

Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy amíg nincsen kamra annyit tudnak tenni, hogy jelzik az önkormányzat felé és ne engedjenek be senkit a házba. Amint lesz lehetősége az önkormányzatnak megcsinálja a kamerarendszert.

Veres Károlyné bánhorváti lakos: Elmondja, hogy a másik probléma még a csapadékvíz elvezetés. A szomszédok is panaszkodnak. Nincs árok se.

Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy a csapadékvíz elvezetés nem egy olyan probléma, amit önkormányzat önállóan megtudna oldani. Régóta probléma, sajnos

tudja, hogy még vannak olyan utcák a faluban, ahol árok sincs. Amit tudnak megteszik, de teljes rendbetételhez pályázati pénzre vagy állami támogatásra van szükség.

Veres Károlyné bánhorváti lakos: Elmondja, hogy akkor be kellene tiltani az útra kivezetett csatornákat. Ahol van árok oda pedig abba legyen bevezetve.

Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy amit lehet megtesznek.

Földi János bánhorváti lakos: Elmondja, hogy sérelmezi, hogy a tsz épület felújítása előrébb került, mint az Alkotmány út problémája. Másodszor van már sportpályának, szépen fel lett újítva és most tervezik a másikat miközben a focicsapat nem is játszik itthon. Nincs értelem ennek, valamint szeretné megkérdezni, hogy az Alkotmány út felújítása az ötéves tervben benne van-e?

Ujlaki Erika bánhorváti lakos: Elmondja, hogy neki egy olyan problémája lenne, hogy a Bánhorváti Sportegyesület hozzá van bejelentve. 2018-ban lett jelezve ez, azóta is probléma, ez azzal járt, hogy a kéményseprő kijött és kiszámlázta a díját, amelyet rajta követeltek. Az ő kéményét nem ellenőrzik le mivel vállalkozásként szerepel, így magánszemélyként nem veheti igénybe ezt a szolgáltatást. Ez egy magánterület, amelynek tulajdonosa 29 éve. Szeretné, ha ennek minél előbb a végére járnának mert nem szeretné, ha emiatt bármiféle hátrány érné.

Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy már elmondta többször is, hogy az elsődleges terve a csapadékvízvezetés, valamint a Jószerencse, Alkotmány Báriuspad utak rendbetétele. A Jószerencse útra is beadták a pályázatot, ez nem nyert és tartaléklistára került. Ebben a pályázatban annyi támogatás volt csak, ami alig volt elég még a Jószerencse útra is. Ezeket a munkálatokat nincs lehetőség más úton, mint pályázat által megvalósítani. Az Alkotmány út nincs elfelejtve, folyamatosan próbálnak haladni. A Tsz udvaron lévő épület felújítására adódott lehetőség, amit úgy gondol mindenképp érdek, hogy még ezzel szépüljön, fejlődjön a falu miért is ne csinálnák meg ha erre adódott lehetőség. Az út pályázatok nincsenek összefüggésben ezekkel. Már korábban be lett adva ez a pályázat, de most nyerték meg. Ezt nem lehet másra költeni. Szerettek volna már a temető felé is aszfaltos utat és akkor is elmondta, hogy először ott lesz út, ahol emberek laknak. Ezeknek a pályázatoknak is van költsége, ami az önkormányzatot terheli, ezeket nekik kell finanszírozni. Sok település nem is adott be út pályázatot pont ezek miatt a költségek miatt, de megpróbálták mert szeretnék elérni, hogy mindenhol legyen rendes út. A másik az óvodába épülő sportpályával ugyanez a helyzet. Nem kerül a településnek semmibe, de mégis szépül vele a falu, mi nem döntjük el hogy mire költjük a pénzt. Amint sorra kerül beadjuk a pályázatot az Alkotmány útra is. Az Ujlaki Erika problémájára is rá fogunk térni, és próbáljuk megoldani minél előbb.

Kocsis Gábor képviselő: Köszönti a jelenteket. Válaszul elmondja, hogy ez az eset abból adódik, hogy régen a az akkori sportegyesület elnökének lakóhelye lett megadva, mint Petőfi út 1. a Sportegyesület székhelyének és Petőfi út 1/A. cím maradt a papírokból és ebből adódik ez a probléma. A cégbírósághoz be lett adva a módosítás, fél éve megy a levelezés, már ügyvéd kellett hozzá, minden okiratot módosítani kell, de megoldódni látszik a helyzet. A kéményseprő díja rendezve lett.

Veres Károlyné bánhorváti lakos: Szeretné megkérdezni, hogy alappal rendelkező melléképülethez kell-e engedély vagy csak az önkormányzattól?

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Köszönti a megjelenteket. Válaszul elmondja, hogy nehéz ezeket a kérdéseket megválaszolni mert nem az ő hatáskörében vannak ezek az építési engedélyek, bár ismeri a jogszabályt el tudja mondani főszabály szerint mihez kell és mihez nem kell, de úgy tudja, hogy ha nem rendszeres emberi tartózkodásra szolgáló épületről van szó akkor van egy bizonyos légköbméter határ ameddig nem kell építési engedély. De ha valaki ilyen szeretne és mielőtt probléma lenne belőle érdemes az építéshatóságot megkeresni, ami már most az Ózdi Járási Hivatalnál működik és egy állásfoglalást kérni tőlük. Szerinte nem kell engedély, de ezt nem ő fogja ellenőrizni.

Szabon Gábor képviselő: Köszönti a megjelenteket. Válaszolni szeretne ő is a házalással kapcsolatos problémára. Már nagyon régóta szerette volna ő is kamerarendszer kiépítését. Nem értett egyet a régi vezetés által megkérdezett rendőrtiszttel, aki azt állította, hogy a kamera nem sokban segíti a bűnmegelőzést. Valóban nagy költsége lenne, régebben volt rá lehetőség ezt megpályázni az akkori különböző véleményeknek és hatósági tájékoztatásnak köszönhetően nem lett kivitelezve. Neki van személyes tapasztalata sajnos a házalók okozta károkról. Arra szeretne kérni mindenkit, hogy telefonon értesítsenek valakit akár képviselőt, polgármestert vagy rendőrséget. Azonban azt is meg kell érteni, hogy ameddig a faluban van kereslet az akkor épp aktuális szolgáltatásra sajnos nincs lehetősége senkinek elküldeni őket. Ennek a megszüntetésén dolgozik, de kéri a lakosságot az együttműködésére és egymás segítségére.

Deák-Szinyéri József polgármester: Elmondja, hogy kihelyezésre került a falu elejére és végére a tábla, hogy polgárőrség működik a településen. A polgárőrök is járőröznek amennyi az idejükből kitelik.

Szabon Gábor képviselő: A legnagyobb visszatartó erő az lenne, ha nem állnának velük szóba.

Linczer Istvánné bánhorváti lakos: Köszönetet szeretne mondani minden segítségért.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: A mai testületi ülésen fontos döntést hoztak, ami érinteni fog minden lakost, ugyanis hatályon kívül helyezte a Képviselő-testület az avar és kerti hulladék égetésre vonatkozó rendeletet ami azt jelenti hogy az évben és amennyiben nem lesz ellentétes központi rendelkezés akkor már többé nem lehet avar és kerti hulladékot nyílt téren égetni. Eddig volt a törvényben egy felhatalmazó rendelkezés az önkormányzatoknak, hogy amennyiben leszabályozzák az avar és kerti hulladékot milyen módon és mikor lehet égetni abban az esetben lehet égetni. A levegő munkacsoport indított egy eljárást az Országgyűlési Biztosnál, aki tett egy ajánlást, ami találkozott azzal hogy főleg vidéken különösen szennyezett a levegő így az őszi és téli időszakban, így az Országgyűlés úgy döntött, hogy hatályon kívül helyezi ezt a felhatalmazó rendelkezést és érkezett egy leirat is, hogy az önkormányzatok ezek alapján hatályon kívül kell helyezzék ezeket a rendeleteket ami azt jelenti hogy augusztus végével kerül hatályon kívül helyezésre a helyi rendelet. Mivel szeptembertől engedélyezte ez a rendelet az avar és kerti hulladék nyílttéri égetést, ezért gyakorlatilag már nem lesz lehetőség égetésre. Időközben 2013 óta, amikor megalkotta a képviselő testület ezt a rendeletet nem volt még zöldhulladék gyűjtő és nem volt komposztáló láda, már most a zöld hulladékot elviszik és lehet

komposztálni is. Felmerült az is, hogy ha valakinek nagyobb telke van és hirtelen nagyobb mennyiségű zöldhulladék keletkezik akkor sem lehet égetni. Mesterséges hulladékot eddig sem lehetett égetni, amit egyébként sokan nem is tartottak be. Meg kell találni más alternatív módját az ártalmatlanításnak. Nagyon sokan az évek alatt megszokták ezt, sokan kérdezték is, hogy mikor lehet égetni, de már nem lehet kerti hulladékot égetni az országban sehol sem.

Linczer István bánhorváti lakos: Kérdezné, hogy zöldhulladék tárolót lehet e még igényelni mert nem jutott mindenkinek?


Deák-Szinyéri József polgármester: Válaszul elmondja, hogy már többen kérdezték, de a lakosság talán 67%-nak elegendő kukát kapott csak az önkormányzat. Azt a tájékoztatást kapták a Zöldvölgy Kft.-től, hogy befogják adni pályázatot a többi kukáért is és ha megnyerik kapnak még és az egész lakosságnak fogunk tudni adni. Amint lesz, akinek nem jutott fogunk tudni adni természetesen.

Csiziné Klabó Tímea alpolgármester: Elmondja, ő volt azon a megbeszélésen, ahol tájékoztatták, hogy Bánhorváti szerepel azon a 10 települési listán, akik megrendelték a hiányzó kukákat ugyanis vannak olyan települések, akik még azt sem vitték el, amik eredetileg nekik lett szánva. A kislétszámú településeken nem is volt rá igény.


Deák-Szinyéri József polgármester: Köszöni, hogy eljöttek a meghallgatásra és ha másnak nincs hozzászólása bezárja a közmeghallgatást.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Deák-Szinyéri József polgármester a Képviselő-testület nyilvános közmeghallgatását 18:12 órakor bezárta.

K.m.f


Deák-Szinyéri József
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

- | | | |
|-----|--------------------------|--------------------------|
| 17. | MOLNÁR AKOS | Molnár Akos |
| 18. | PAK SZABOLCS | Pál Szabolcs |
| 19. | KORMOS PATAK ISTVÁN | Kormos Pataki István |
| 20. | ERKLÉNY GYULYÁN MARIANNA | Erklény Gyulán Leonaanna |
| 21. | MATISZ SÖRGENE | Matisz Sörényei |
| 22. | PÁLME DEBRECENI SILVIA | Pálme Debr. Silvia |
| 23. | KISS GÁBOR | Kiss Gábor |
| 24. | KAZAI ISTVÁN | Kazai István |
| 25. | NAGYNE KONZATHY EVA | Nagyne Konzathy Éva |
| 26. | FÜRDŐ SÁNDI MARIÁ | Fürdő Sándi Mária |
| 27. | Kriston Sándor | Kriston Sándor |
| 28. | HOLYAR JÓZSEF | Holyar József |
| 29. | NAGY IMRE | Nagy Imre |
| 30. | GYÖRGEI AKOS | Györgyi Akos |
| 31. | NAGY ARPA | Nagy Arpa |
| 32. | MATE ISTVÁN | Mate István |
| 33. | Földi János | Földi János |
| 34. | KLÓNER LISZCÓNÉ | Klónér Liszconé |
| 35. | SZÖCS GYÖRGYVÉ | Szöcs Györgyvé |
| 36. | CSEHES PÉTER | Csehes Péter |
| 37. | CSEHES KÁROLY | Csehes Károly |
| 38. | VERES KÁROLYNÉ | Vere Károlyné |
| 39. | LINCZER ISTVÁNÉ | Linczer Istváné |
| 40. | LIPTÁK ANDRÁSÉ | Lipták Andrásé |
| 41. | MANIVER MARIÁ | Mannar Mária |

42. CSEHES BALINTNE

Ceher balint

43. MOCSEK DINA

Ban! Dina

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

- 67.
- 68.
- 69.
- 70.
- 71.
- 72.
- 73.
- 74.
- 75.
- 76.
- 77.
- 78.
- 79.
- 80.